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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.06.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Златка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Паола Георгиева и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 2506 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
  

 

На именното повикване в 13.46 ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] - редовно уведомен, представлява се от адв. К. А., с 

пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ - КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ - редовно 

призован, не изпраща представител. 

СЪДЪТ докладва молба, с приложено пълномощно от пълномощника на ответника 

адв. А. от 26.03.2021 година, с която заявява, че не възразява по хода на делото. 

 

СГП - редовно уведомена, представлява се от прокурор КИРИЛ ДИМИТРОВ. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Производството е образувано по касационна жалба от [фирма] срещу  решение на 

СРС № 20043690/29.01.2021 година по НАХД № 17659/2019 година. 



 

адв. А. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча нови доказателства. 

 

Прокурорът - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателства 

за установяване на касационни основания 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ  

 

Адв. А. - Моля да отмените първоинстанционното решение като неправилно и 

незаконосъобразно.  

Видно от снимковия материал е, че няма чисто физически да бъдат поставени 12 стола 

и маси към тях, на които да се извършва консумация на клиентите. Моля да отмените 

наложената имуществена санкция. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Касационната жалба е неоснователна. Решението на СРС е правилно 

и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в   13.47 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


